
Број:11040
Датум: 01.08.2016.

Предмет: Разјашњење Конкурсне документације 3 по захтеву
Веза: 

- Конкурсна  документација  за  јавну  набавку  бр.  ВВ  31/2016,  број  конкурсне 
документације бр. 10159 од 15.07.2016. године

- Захтев за појашњењем Конкурсне документације од 01.08.2016. године

1. Питање из Захтева:
„ На страни 23/62,  а  у  вези  са  додатним условима који се  тиће кадровског  капацитета  
понуђача, под тачком 7. наслова „Упуство како се доказује испуњеност услова из чл.75. и  
76. Закона о јавним набавкама лица, наведено је следеће:

7. Кадровски капацитет: 
Понуђач има у сталном 
радном односу бар 3 (троје) 
запослених;

Изјава Понуђача  о  кључном  техничком  особљу  и 
другим  експертима  који  раде  за  понуђача,  који  ће  бити 
одговорни  за  извршење  уговора,  као  и  о  лицима 
одговорним за контролу квалитета.

Копије  радних  књижица,  одговарајући  образац  фонда 
ПИО из кога се види број запослених на неодређено време.

Из приложеног  следи да, осим што се испуњеност овог додатног услова доказује путем 
форме Изјаве понуђача,  потребно је  доставити и копије  радних књижица заполсених и 
„одговарајући образац ПИО фонда из кога се види број запослених на неодређено време„. 
Како  је  систем  пријава  и  одјава  на  обавезно  социјално  осигурање  аутоматизован  и 
електронски, те, имајући у виду да на основу приступа порталу,  сваки обвезник за себе 
може преузети податке о броју запослених пријављених на обавезно социјално осигурање,  
али у укупном збиру,  без разлике између оних пријављених на одређено и неодређено 
време, у облику „Уверења“,  за које на самој форми стоји да је пуноважно без печата и 
потписа, као и да има снагу оригинала, наше питање је да ли се може као одговарајући 
доказ  приложити  поменуто  „Уверење“  преузето  са  портала  обавезног  социјалног 
осигурања, а као доказ пријаве на неодређено време приложити „М“ образац за односна  
запослена лица? У прилогу достављамо „Уверење“и молимо за одговор.„

Одговор Наручиоца:

Наручилац  ће  дозволити  доказивање  испуњености  овог  услова  достављањем  Изјаве 
понуђача  о кључном техничком особљу и другим експертима који раде за понуђача, који 
ће  бити  одговорни  за  извршење  уговора,  као  и  о  лицима  одговорним  за  контролу 
квалитета, а којом понуђач потврђује да испуњава тражени услов у вези са кадровским 
капацитетом. 
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